



# 从一纵一横 到 两纵一横 温岭的省道变了

本报讯（记者赵云 通讯员林媛 陈子昂）近日，随着203省道最后一块里程碑布设完毕，我市的新省道命名调整工程总体完工。

温岭原有226省道泽坎线、324省道林石线两条省道穿境而过，根据浙江省普通省道公路网布局规划，这两条省道优化调整为203省道鄞州至玉环公路（简称：鄞玉线）、新324省道温岭至常山公路（简称：温常线）。同时，我

市增加了一条省道布局：204省道余姚至温岭公路（简称：余温线）。

据悉，原先的226省道泽坎线，城东高架以北路段变更为县道，城东高架以南路段并入了203省道鄞玉线；原先的324省道林石线，石桥头镇土坦新村以西路段变更为县道，以东路段并入新324省道温常线，并在土坦新村往北并入228国道，和228国道共线一路向西至温峤江厦路段分离，通往乐清。

204省道余温线温岭境内经过泽国、大溪、温峤，终点位于温岭江厦附近。温岭段全长24.3公里，其中，大溪至温峤段约10公里计划今年开工建设。

值得一提的是，本次调整后，温岭原先的一纵一横两条省道布局，变为“两纵一横”三条省道布局，省道总里程从62.4公里，变为规划总里程107.172公里，省道里程数增幅72%。此外，新的324省道温常线与

老的324省道林石线，省道网编码相同，只是巧合，两者局部路段相同。

去年11月开始，市公路与运输管理中心组织实施新省道命名调整工程。该工程投资200万多元，对新的省道里程及标志等进行落地实施，更换标志、增设县道百米桩、玻璃钢公里桩、指路牌版面、波形梁钢护栏和智能里程监控系统等，进而提高公路网服务效率和水平，满足群众安全、便捷出行的需求。

## 向存量要空间 让寸土生寸金 温岭向低效工业用地发起 总攻

（上接第一版）

### 量体裁衣 打造个性工厂

怎么拆？拆后怎么建？我市各镇（街道）也展现出各自的创新思路。石桥头镇率先试水国有平台参与低效工业园区整治，与市水务集团合资成立温岭市润景工贸有限公司，由该公司主导低效工业用地整治的开发建设。

由于老旧工业点紧邻居民区，新园区在规划中充分考虑新工业园区与集镇居民区之间的和谐共融，走出一条适合当代社会生活发展的再生之道。在厂房和周边居民的中间规划建设商业办公大楼和园区人才公寓，最大程度降低工业生产对周边群众的影响。温岭市润景工贸有限公司执行董事陈虹羽说。公司总经理林微拿起了员工宿舍的设计图纸，她介绍道：建成之后，员工宿舍都是按照单人公寓的标准，厨房、卫生间等配套设施非常齐全，楼下还配备了生活区。

春节过后，滨海镇在新乡贤大会上作了项目的集中推介，向乡贤们抛出了橄榄枝。目前，已有8家企业有入驻意向。改造之后，将原有的4万平方米建筑面积提高到20万平方米左右，容积率也从原先的0.8提高到2.0以上。

吕沪航说，企业发展空间得到了充分的保障，加上金港工业点优越的地理位置，这也是为将来“招大引强”奠定基础。

重视企业需求和未来的发展趋势是重点考虑的方面。这段时间，部分镇（街道）与有意向入驻的企业进行面对面交流，通过“预招商+定制化”模式，为企业精准提供定制厂房，让企业“拎机投产”。

### 筑巢引凤 重塑产业格局

盘活空间后，下一步就是要通过“筑巢引凤”，以此来吸引优质的企业落地。改变低、散、乱的产业布局，绝不是简单的拆后重建，而是要推动高能耗、高排放、低产出的企业提质增效，一地一策实现块状经济向产业集群的跨越。

如今，各镇（街道）对未来的发展充满信心，在优化一批传统中低端制造业后，决定根据上下游配套需求，积极招引链主企业和精密制造企业，重塑产业格局。滨海镇原来的产业布局较为分散，这次以金港工业点为试点，进军高端机械加工业。一个园区就是一个产业链，这是我们金港工业点未来的发展方向。吕沪航说，我们要引进

的是更多成长型企业，为温岭经济开发区、本镇及周边乡镇的链主企业提供配套支撑。

石桥头镇积极同本地规上企业、在外乡贤企业开展合作洽谈，了解其发展需求、用地需求、上下游配套需求。目前已同4家规上企业达成初步落地意向。我们立足石桥头湖漫库区的生态属性，探索打造以“风光储能”为核心的绿色能源供应体系，让入驻企业在用能上得到实惠。陈乐阳说。

为优质企业腾出发展空间、提高亩均效益、解决厂房老旧带来的安全隐患是我们推进低效工业用地改造的出发点。市经信局相关负责人表示，接下来，我们要致力于打造一批主导产业突出、特色产业鲜明、配套设施完善、管理运营高效的现代产业园区。

这场“攻坚战”，不仅是物理空间的革新，也是一次产业格局和发展理念的深度重塑；不仅是对过去发展模式的反思和超越，也是对未来发展道路的明智选择和积极探索。

春雷鸣响，战弓拉满。预招商工作已经全面开启，连日来，我市各镇（街道）分赴各地开展招引对接，坚持本土企业增资扩产和招商引资协同推进，力促温岭工业全域焕新。

## 携手共植树 库区绿意浓



本报讯（记者姚天 通讯员郭瑾伊）3月13日，城南镇联合城南小学、城之南党员志愿队等单位在湖漫库区开展“释放绿动力 坚守生态蓝”植树造绿活动，助力打造绿美碧带，为生态宜居的美丽乡村建设添绿增色。

作为温岭的“大水缸”，湖漫水库担负着城区及周边23万余人的饮用水供给任务。截至目前，城南镇已组织志愿者坚持在湖漫库区开展植树、捡拾垃圾志愿活动长达13年。去年，我市启动了规模空前的“大水缸守护战”，以改善湖漫水库生态环境质量为核心，全面实施湖漫库区生态搬迁和环境治理工作，城南镇积极推进，以实际行动助力库区生

态环境整治。植树现场，各个环节分工明确，参与植树的党员志愿者及学生们三五人一组，有的挥锹，有的扶苗，有的填土，有的踩实。一会儿的工夫，在大家的努力下，50棵树苗在湖漫水库落地生根，增添了一道靓丽的风景线。

我们希望用实际行动，为湖漫库区增添一抹新绿，更为库区环境保护发挥余热。城之南志愿服务队负责人陈仕培说道。志愿者们纷纷表示，此次植树活动特别有意义，是践行“绿水青山就是金山银山”的生动写照，更能努力提高水源区森林植被覆盖率，防止水土流失，营造植绿、护绿、爱绿的浓厚氛围。

城南镇相关负责人表示，接下来，该镇还将继续强化宣传引导，吸引更多的群众参与到爱护环境、绿化家园的队伍中来，为湖漫库区生态治理贡献重要力量。

### 遗失启事

- 温岭市城东捞里捞外自助餐厅遗失公章一枚，声明作废。
- 温岭市曙海物流有限公司遗失公章、合同章、财务专用章各一枚，声明作废。
- 温岭市东部新区杰特商务中心业主委员会遗失公章一枚，声明作废。

### 通知债权人申报债权的注销公告

- 温岭市泵业协会经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13705863071。

温岭市泵业协会

2024年3月15日

- 温岭市普尔尼科学研究院经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13858684007。

温岭市普尔尼科学研究院

2024年3月15日

温岭联合银行  
Wenling United Bank

做温岭百姓信任的银行

# 金融消保在身边 保障权益防风险



## 金融消费者八大权益

### 温岭联合银行郑重承诺：

我们将切实维护金融消费者合法权益，  
竭诚为客户提供便捷高效的金融服务，  
做温岭百姓信任的银行。